



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

08 листопада 2019 року

м. Кривий Ріг

№ 418

*Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 04 квітня 2019 року № 141 «Про відібрання у гр. *** малолітньої *** та тимчасове влаштування її до державного закладу»*

Розглянувши заяву гр. ***, подання служби у справах дітей виконкому районної у місті ради від 05.11.2019 № 02.2-35/2898 «Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 04 квітня 2019 року № 141 «Про відібрання у гр. *** малолітньої *** та тимчасове влаштування її до державного закладу», рішення комісії з питань захисту прав дитини від 05 листопада 2019 року № 180, виконком районної у місті ради встановив:

- відповідно до рішення виконкому районної у місті ради від 04 квітня 2019 року № 141 «Про відібрання у гр. *** малолітньої *** та тимчасове влаштування її до державного закладу» малолітню ***, відібрано у гр. ***, та тимчасово влаштовано до комунального закладу «Криворізький спеціалізований будинок дитини» Дніпропетровської обласної ради;

- цивільна справа за позовом органу опіки та піклування виконкому Саксаганської районної у місті ради до гр. *** про відібрання малолітньої дитини у матері без позбавлення батьківських прав, наразі перебуває на розгляді в Саксаганському районному суді м. Кривого Рогу;

- до служби у справах дітей виконкому районної у місті ради з письмовою заявою про тимчасове влаштування в його сім'ю малолітньої *** звернувся гр. ***, родич дитини.

Враховуючи вищевикладене, керуючись п. 31 Постанови Кабінету Міністрів від 24 вересня 2008 року № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ**:

1. Внести до рішення виконкому районної у місті ради від 04 квітня 2019 року № 141 «Про відібрання у гр. *** малолітньої *** та тимчасове влаштування її до державного закладу» такі зміни: у назві та розпорядчій частині рішення у всіх відмінках і числах виключити слова «та тимчасово влаштувати її до державного закладу»;

2. Службі у справах дітей виконкому районної у місті ради (Ірина Сироватка) тимчасово влаштувати малолітню ***, в сім'ю гр. ***.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на службу у справах дітей (Ірина Сироватка) та заступника голови районної у місті ради Ігоря Криворотнього.

Голова районної у місті ради

Валерій Беззубченко